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11. osztaly

1. Vizszintes asztalon fekvo rugd egyik végét rogzitjiik, a masik végehez pedig egy testet
erositiink. A rugd mind nyuQjtasra, mind 0Osszenyomadsra igénybe vehetd, ¢&s
rugdallandoja mindkét esetben 30 N/m. A testet abban a helyzetben tartjuk, amikor a
rugd Osszenyomodasa 0,1 m. Az elengedett test rezgésideje 0,314 s. A mozgas
surlodasmentes.

a) Mennyi a test gyorsulasanak legnagyobb értéke?
b) Mennyi a test tomege?

2. Két pontszeriinek tekintheté fémgdmb 40 cm tavolsagbol 8,4375-107 N erével taszitja
egymast. A két azonos méretli gdmbot dsszeérintjiik, és Gjra 40 cm-re tavolitjuk el dket
egymastol. Ekkor a kozottik 16v6 taszitd er 9-107 N nagysagu lesz.

a) Mekkora egy-egy gomb eredeti toltése?
b) Mekkora a térer6sség az Osszeérintés elott a két pontszerli gombot 6sszekotd
szakasz felezOpontjaban?
(k=9-10° N-m?/C?

3. Egy verseny-szankopalya 15° hajlasszogli lejtd. A szankén il ember és a szankod
egylittes tomege m = 80 kg. A csuszasi strlodasi egyiitthatd = 0,05. A 1égellendllas a
sebesség négyzetével aranyos, €s 2 m/s sebességnél 0,8 N nagysagu.

a) Mekkora a szankora hat6 csuszasi surlodasi erd?

b) Mekkora sebességre gyorsul fel a szank6?

C) Mennyi ekkor a mechanikai energiaveszteség 2 masodperc alatt?
(Szamoljon g ~ 10 m/s® értékkel!)

4. 60 ohmos ellenallasokbol harmat-harmat felhasznalva kétféle kapcsolast allitunk 6ssze
ugy, hogy az eredo ellenallas mindkét esetben kisebb legyen 60 Q2-nal.
a) Készitse el a két kapcsolas vazlatat, és szamitsa ki az ered6 ellenallasokat!
b) Ha 24 V-ra kotjiik a kétféle kapcsolast, mekkora az aramerdsség mindegyik
ellendlldson az egyik, és a masik esetben?
c) Legalabb mekkora teljesitményre méretezett ellenallasokat kell hasznalnunk,
hogy az ellenallasok egyik esetben se melegedjenek tl?

(A feladatok korabbi érettsegi— felvételi feladatok felhasznaldasdaval késziiltek.)

Eredményes munkat kivinunk!



